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Исус  
възкръсна! 



Великден - истината за любовта на Бог, заради която Той 

пожертва Своя Син за нас. 

Великден – истината за греха на човека пред Бог. 

Великден – истината за силата на Бог да промени живота ни 

и да ни възкреси от мъртвите 

Великден – Великият ден, в който Исус възкръсна. 

 
Дойде светлина, тъмнината прогони Отвори очите ми Ти. 
Моето сърце ти плени с любовта си За Тебе са моите дни. 
 
Припев: Идвам да Те хваля и да се покланям 
Идвам да Ти кажа: Ти си мой Бог. 
Ти си тъй чудесен, Ти си тъй прекрасен, 
Ти си тъй достоен, Бог велик.  
 
Цар всемогъщ, в небесата прославен,  
Издигнат над всичко стоиш. 
Ти се смири и дойде на земята, Живота си даде за нас.  
 
Ела и виж, славата на Бог.  Ела пред Господа. 
Ела познай царя милостив, Пред него ти се поклони. 
 
Ела, отдай признателност на Бог,  Ела пред Господа.  
Ела, запей на Спасителя Исус, Пред него ти се поклони. 
 
Защото той е Бог небесен,  Над цялата земя. 
Бог на ангелите, достоен,  достоен за хвала. 
Алилуя, алилуя, алилуя. 
 
Дойде светлина, тъмнината прогони Отвори очите ми Ти. 
 

Докато беше на земята, Исус Христос извърши много 
чудеса, – изцели много хора от неизлечими болести, слепи 
прогледаха, глухи прочуха, куци проходиха, мъртви 
възкръснаха... 

Така, както беше писано в Библията, че Божият Син 
ще дойде и ще направи, така и стана. За хората, които са в 
тъмнина, Исус е светлина, за хората без надежда, Исус е 
надежда. Той изцели телата, но и душите на мнозина. Думите 
Му изобличаваха, насърчаваха и както вода върху запустяла 
земя освежаваха душите на множествата, които го следваха. 



Исус рече: „Чули сте, че е било казано: "Обичай 
ближния си, а мрази неприятеля си". Но Аз ви казвам: 
Обичайте неприятелите си и молете се за тия, които ви 
гонят; за да бъдете чада на вашия Отец, Който е на небесата; 
защото Той прави слънцето Си да изгрява на злите и на 
добрите, и дава дъжд на праведните и на 
неправедните. Защото, ако обичате само ония, които обичат 
вас, каква награда ви се пада? И ако поздравявате само 
братята си, какво особено правите?  И тъй бъдете съвършени 
и вие, както е съвършен и вашият небесен Отец.” 

Думите на Исус са един висок стандарт, който със свои 
сили никой не може да достигне. Божият стандарт, според 
който Той иска ние, хората, да живеем е твърде висок за нас. 
Затова Господ ни изпрати Духа си, за да ни промени отвътре, 
за да промени живота ни. Единствено Бог има силата да ни 
промени. 

 
Библията в една дума е любов   
Своя ближен ти люби, както себе си. 
 

Наближаваше краят на земното служение на Исус. 
След като за последен път вечеряха заедно, Той и учениците 
Му излязоха и се приближиха към Елеонския хълм. Исус 
отиде в Гетсиманската градина, за да се помоли на Отца си. 
След като се помоли, Той събуди учениците Си и отново им 
каза, че ще бъде предаден. В това време от Ерусалим излезе 
група хора. Пред тях вървеше Юда, един от учениците Му, 
който го предаваше. 

Исус като ги видя, им каза:  „Като срещу разбойник ли 
сте излезли с ножове и сопи за да ме хванете? Всеки ден 
стоях и поучавах в храма и не ме заловихте. Но всичко това 
стана, за да се сбъднат пророческите писания.”  

Тогава учениците Му Го оставиха и се разбягаха. А 
тия, които хванаха Исус, Го заведоха при първосвещеника 
Каиафa, където бяха събрани фарисеите и законоучителите. 
Всички те търсеха лъжливо свидетелство против Исус, за да 
Го убият. Но въпреки многото лъжесвидетели, не можаха да 
намерят. 

После дойдоха двама и свидетелстваха: Той каза, че 
може да разруши този храм и за 3 дни да го съгради отново”. 



Тогава първосвещеникът стана и запита: „Нищо ли 
няма да кажеш? Няма ли да се оправдаеш за това, което 
свидетелстват против теб?”  

Но Исус мълчеше. Първосвещеникът Му извика: 
„Заклевам те в живия Бог да ни кажеш – Ти ли си Христос, 
Божият Син?”  

Исус отговори: „Ти го каза. Но казвам ви: отсега 
нататък ще видите Човешкият Син, седящ отдясно на силата 
и идещ на небесните облаци.” 

Тогава първосвещеникът раздра дрехата си и заяви: 
„Той богохулства. Каква нужда имаме вече от свидетели?”  

А те отговориха: „Той е виновен и трябва да умре”.  
Тогава го заплюваха в лицето и го блъскаха, а други 

му удряха плесници и казваха: „Христос, познай кой те удари”. 
 

Бог и само Бог, създаде всичко тук около нас. 
А творенията му, блестят във славата 
На Бога Всемогъщ! 

 
Бог и само Бог открива Свойта вечна истина. 
И ни добър, ни зъл човек не ще я промени, 
Защото той е Бог! 

 
Припев: 
Бог и само Бог. Достоен е за вечния си трон! 
И нека всеки жив запее с нас хвала 
На Бога Всемогъщ! 

Бог и само Бог, ще дава вечния ни дом в небе! 
Той е нашият Копнеж, Любов и Щастие 
И Бог и само Бог! 

 
Припев: 
 
Бог и само Бог. Достоен е за вечния си трон! 
И нека всеки жив запее с нас хвала 
На Бога Всемогъщ! 

Имаше двама престъпници, които бяха водени, за да ги 
убият заедно с Исус. Когато стигнаха до мястото, наречено 
Голгота, разпънаха на кръст Исус и престъпниците – единият 
от лявата му страна, а другият – от дясната...  

Единият от разбойниците започна да хули Исус: „Не си 
ли Христос? Спаси себе си, спаси и нас.”  



А другият разбойник го смъмри, като каза: „Нямаш ли 
страх от Бога? Ти имаш същата присъда като неговата. Само 
че ние сме осъдени справедливо и трябва да умрем. А този 
човек не е извършил нищо нередно!”  

Тогава този престъпник се помоли на Исус: „Исусе, 
спомни си за мен, когато отидеш в царството си!”  

И Исус му отвърна:  „Истина ти казвам, че още днес ще 
бъдеш с Мен в рая!” 

 
Тамо нейде на Голгота, 
На Голгота на кръста; 
Между двамата злодейци 
Там Христос биде разпят. (2) 
 
Биен биде той тогава 
Биен, плюен и руган; 
Зарад мене и за тебе 
Той кръвта си там проля. (2) 
 
За ръцете и нозете 
Със пирони прикован; 
С копие биде прободен 
Във свещените ребра. (2) 
 
Погледнете на Голгота 
Как невинна кръв тече; 
Зарад мене и за тебе 
Тежки мъки претърпе. (2) 
 
Що сме дали ний на него 
Зарад тази му любов; 
„Нищо друго той не иска 
Сал сърцето си да дам“. (2) 
 

Беше около обед и до 3 часа следобед настъпи мрак 
над цялата земя. Слънцето потъмня и завесата на храма се 
раздра на две отгоре до долу. Исус извика със силен глас:  
„Отче, предавам ти живота си” и след като изрече това, 
издъхна.  

Римският стотник, който видя станалото, прослави 
Бога, като каза: „Наистина, този човек беше праведен!”.  



Там беше събрано голямо мнозинство. И като видяха 
хората какво стана, си отидоха по домовете биейки се в 
гърдите, защото бяха много наскърбени. Учениците на Исус 
свалиха тялото Му от кръста и Го положиха в гроб, изсечен в 
скала. Оплакаха Го и се прибраха в къщи. 

 
О, нима тръгваш ти, не приел пак Христа 
Във мрака греховен, в света? 
И призива Божий отхвърляш сега 
Таз чудна в Христа благодат! 

 
Припев: О, нима тръгваш ти ( 3 ) 
Не приел пак Христа... О, нима тръгваш ти? 

 
О, нима тръгваш ти,  със приятели сви, 
а оставяш Христос да тъжи? 
Той е бдял до тоз‘  час кат‘  Хранител и Спас. 
О, защо пренебрегваш този глас? 
 
Исус от любов,  даде Своя живот 
Всяк‘ грешник от смърт да спаси. 
И чуден нам извор в Голгота откри 
Що преобразява, теши. 

 
Приятелю, днес не отхвърляй Христа! 
Покой ще даде само той. 
По-близо,  при Него отпада всяко зло 
Покай се! Ще бъдеш спасен! 

 
Нима никой от нас никога не е лъгал или не е вземал 

вещ която не е негова? Никога ли дори не сме пожелавали 
неща, които принадлежат на друг? Всички сме грешни пред 
Бога и именно грехът ни отделя от святия Господ. 

Нашият Творец ни зове да се покаем и да се върнем, 
за да живеем с Него в мир, любов и правда. Единственият 
възможен път е чрез Исус Христос , който с жертвата си на 
кръста плати за нашите грехове и направи това възможно. Да 
се покаем за греховете си и да живеем в мир с Бога! 

Има надежда за всеки. Понеже Бог пожертва своя 
единороден Син за нас, то всеки, който повярва в него, 
колкото и да е грешен, ще се спаси. 



Както баща жали чадата си, Така Господ жали ония, 
които Му се боят. Защото Той познава нашия състав, Помни, 
че ние сме пръст. Дните на човека са като трева; цъфти като 
полски цвят. Защото както преминава вятърът над него, и 
няма го, и мястото му го не познава вече. Но милостта на 
Господа е от века и до века върху ония, които Му се боят. И 
правдата Му е върху внуците на ония, които пазят завета Му 
и помнят заповедите Му, за да ги изпълняват. (Псалм 103:13-
18) 

Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя 
Единороден Син, за да не погине ни един, който вярва в Него, 
но да има вечен живот (Йоан 3:16) Ние сме грешници и 
въпреки това Бог ни обича. Исус дойде, за да спаси всички ни 
и да вземе греховете ни върху себе си. 

 
Царството божие търсете най напред, 
И неговата слава! 
Сърцата ви ще преливат с благодат- Алелуя, Алелуя 
Пр. Алилуя, алилуя, алилуя, алилуя! 

  
Не само с хляб ще живее човек, 
Но със словата на Бога, 
Казани с обич и милост от Христа- 
Алилуя, алилуя! 

 
Искайте с вяра, търсете го с любов, 
И Бог ще ви даде. 
Със него вечно ще пеем на небе 
Алилуя, алилуя!  

 
Настъпи неделята, третия ден от разпъването и 

смъртта на Исус. Той беше положен в скала и входът към 
гроба се закриваше от голям и тежък камък. Рано сутринта 
Ангел Господен слезе от небето над Исусовия гроб. Той 
отмести камъка. И ето! Най-голямото чудо: Исус Христос 
възкръснал от мъртвите! Исус Христос отново е жив! 

Гробът на Исус беше недалече от Голгота. Този ден 
Мария, Исусовата майка, и Мария Магдалена отидоха там и 
видяха, че тежкият камък е отместен и входът към гроба е 
отворен. Като приближиха, видяха Ангел в белоснежни дрехи. 
Жените много се изплашиха, но Ангелът им каза: „Не бойте 
се! Зная, че търсите разпънатия на кръста Исус. Няма Го вече 



тук, Той възкръсна! Елате и вижте мястото, където е лежал 
Господ!” 

Жените оглеждаха празния гроб: Исус Го нямаше там.  
 „Вървете по-скоро при учениците Му и им кажете, че 

Исус възкръсна от мъртвите.” 
Жените хукнаха към Ерусалим. Щом влязоха в къщата, 

където ги чакаха учениците, те радостно извикаха:  „Исус Го 
няма в гроба! Ангелът каза, че Той е възкръснал!”  

Петър и Йоан също отидоха да видят. Като стигнаха 
там откриха, че камъкът беше отместен, а гробът празен. 
Исус беше възкръснал!  После Исус се яви на Мария 
Магдалена, която стоеше при гроба и плачеше. Радостна и 
благословена, Мария забърза към учениците, разказа им, че 
е видяла Исус и е разговаряла с Него.   

Докато отиваха от Ерусалим в едно село Емаус, Исус 
се яви на Клеопа и неговият приятел. Той разказа на двамата 
приятели какво е написано за Него в писанията: как отначало 
ще страда, а после ще възкръсне и ще се възнесе на небето. 
Те видяха Исус, разговаряха с Него и разбраха, че Той е 
възкръснал, но той стана невидим за тях. Без да гледат, че 
става тъмно, двамата се отправиха към Ерусалим, за да 
разкажат всичко на Исусовите ученици. Те много се 
зарадваха, като чуха разказа на двамата приятели и казаха:  
„Господ наистина е възкръснал! Петър също Го е видял!” 

Внезапно Исус застана между тях и те много се 
изплашиха. Исус попита: „Защо се смущавате? Това наистина 
съм Аз! Вижте ръцете Ми и нозете Ми.”  

И Той показа на учениците ръцете и краката Си – по 
тях се виждаха рани от гвоздеите, с които беше прикован на 
кръста. Те видяха Исус и станалото чудо – Христос е 
възкръснал. Сега Той винаги щеше да се грижи за тях. Колко 
радостни бяха учениците в тази нощ! 

Исус се възнесе на небето, но не ни остави сами. Той 
изпрати Святият Дух да бъде с нас, за да промени живота ни. 
Преди да се възнесе, Исус прекара още известно време в 
разговори със своите ученици. Каза им, че трябва да 
разказват навсякъде за Него и че Святият Дух ще им помага. 
Исус каза какво ни очаква, каза ни бъдещето – обеща, че ще 
дойде отново. Да, Той ще дойде отново, но този път за да 
съди всеки един от нас в зависимост от това дали избираме 
да вярваме в Него или да живеем в грях. Това е изборът на 



живота, който всички ние правим и който определя бъдещето 
ни за вечността. 

 
Пр.: Жив е! Жив е! Смъртта Той победи! 

Жив е! Жив е! Господ пак се яви! 

Жив е! Жив е! Със слава окръжен, 

ще води нас в живот блажен. 

 

Него ръце злодейски провесиха на кръст, 

страдания и мъки там претърпя за нас; 

в борбата със врага ни потта Му кръв стана, 

но победи! Нему хвала! 

 

Исусовото тяло поиска Йосиф сам 

и Го погреба смело във гроб наблизо там, 

Но чудний ден настана и камъкът падна, 

Христос от гроба възкръсна! 

 

На гроба подранила Мария със жени, 

там ангелът им каза: Сега идете вий! 

На всички разкажете най-радостната вест - 

от гроба Той възкръсна днес! 

 

Мария изумена пред празний гроб стои, 

но ей я, пак блажена - Господ и се яви; 

с блаженство във душата, "Равуни" Му каза 

и тази вест разнесе тя. 

 

Но защо Исус дойде, умря и беше възкресен? 

Исус дойде, за да ни спаси от греховете ни, защото те 

ни разделят от Святия Бог. Ние заслужаваме смърт заради 

тези грехове, но Исус умря вместо нас, за да заживеем в мир 

с Бога. 

 Защото първо ви предадох онова, което приех, че 
Христос умря за греховете ни според писанията;  че бе 
погребан; че биде възкресен на третия ден според 
писанията;(1 Коринтяни 15:3-4  ) 
 



Най-голямото доказателство за любовта на Бога е 
кръста, а за Неговата сила е празния гроб. Христос и днес 
мести планини, без значение колко са големи, само да се 
обърнем с вяра и ще получим от Неговата сила и победа. 

 
Ако вярата ти е колкото зрънце, 
Казва ти сам Господ Бог /2 

 
И ти ще кажеш на планината 
„Стани от тук, стани от тук“ /2 

 
И планината ще иде там, 
Ще иде там, ще иде там! /2  

 
Бог дава мир, който не можем да получим никъде 

другаде. 
В Исус ние сме примирени с Живия Бог. Според Божия 

стандарт никой от нас не е достоен за Него, но поради 
Неговата безкрайна милост и любов, Той сам изработи 
спасението за всеки, който се насили да го грабне. За нас е 
безплатно, но то беше скъпо заплатено със смъртта на Исус 
на кръста. И колко голяма, и сериозна е цената на това 
спасение, защото Господ не се шегува и цени повече 
отколкото можем да си представим всеки един живот, 
създаден от Него. 

Вярно е, че грехът ни отделя от Бога, но Бог ни обича и 
има силата да промени живота ни и да ни възкреси от 
мъртвите. Заради любовта си към нас,Той изпрати Своя Син 
да стане жертва за нашите грехове.  

Ние сме Божии деца, които Той обича. Нека да 
приемем Неговото спасение и  да поискаме да ни научи да 
обичаме. Да обичаме всички хора така, както Христос ни 
възлюби. Той даде себе си за нас – Христос стана жертва 
пред Бога, която изкупва всеки грях. (Ефесяни 5:1,2)  

Уповавай на Господа и върши добро; Така ще населиш 
земята и ще се храниш с увереност. (Псалм 37:3) 

Предай на Господа пътя си; И уповавай на Него, и Той 
ще извърши очакването ти; (Псалм 37:5 )   

Бог има силата да възкресява от мъртвите. 
Ние вярваме, че Исус е възкръснал и Му се молим 

като на наш Спасител, който ни освобождава от греха.  
Помоли му се и ти сега!  



Той те обича и иска да те освободи от силата на греха.  
Исус се грижи за всички нас!  
Да се помолим заедно:  
Боже, моля те прости ми греховете. Благодаря ти, че 

Исус умря на кръста за мен. Моля те, Исусе, бъди мой 
Спасител и мой Господ. Благодаря ти, Господи!  

 
Когато тихо застана пак пред Теб 
И плахо питам: „Оттука накъде?“ 
Тогава Ти протягаш ми ръце 
И просто казваш: „Следвай ме!“ 
 
Припев: 
Сърцето ми е Твое, Владей живота ми. 
И ето всичко мое На Теб принадлежи. 
В ръката Ти оставам – Там няма власт грехът, 
На Тебе се предавам, Ще следвам Твоя път! 
 
Христос възкръсна, за да бъдем с Него завинаги! 
 

 

ХРИСТОС ВЪЗКРЕСЕ!   НАИСТИНА ВЪЗКРЕСЕ! 
 
 

И духът и невястата казват ,, Дойди“! 
Ти който чуваш, кажи „ Дойди“! 
И който е жаден, да дойде и той, 
да пие даром от живата вода! 
Алилуя, славен Бог си Ти! ( 4 ) 
 
Ела сега, ако си жаден, да пиеш да,  
да пиеш даром от живата вода. 

  



 
 
 
 
Ние сме християнска група в Монреал и се събираме всяка 
седмица да изучаваме Библията. Искаме да помогнем на 
всички българи да намерят Исус Христос, и да насърчим 
онези, които вече го познават. Събранията ни са на български 
език и всеки, който иска да научи повече за Божия Син и 
Библията или просто има нужда от молитва и подкрепа е 
добре дошъл.  
 
Нашата църква изповядва Исус Христос като Господ и 
умолява всеки да се помири с Бога, Който е пожертвал Своя 
Единороден Син за прощаване на греховете ни. Вярваме, че 
Библията е Божие откровение, в което се разкриват 
причините за състоянието на света, в който живеем, вечната 
участ на всички хора и спасението, което Бог ни е подарил 
чрез смъртта на Исус Христос. Бидейки Божие откровение на 
Всесилния и Свят Бог, Библията представлява върховен 
авторитет по всички въпроси, касаещи Бога, греха, святостта, 
спасението ни и света, който ни заобикаля. 
 
 
По време на събиранията ни децата се занимават с 
изучаване на Библията. Един час преди събирането 
провеждаме библейско четене с коментар на прочетеното. 
Ако имате въпроси, които искате да обсъдите в свободна 
форма или да се помолим за ваша лична нужда, заповядайте 
на нашето молитвено събрание всеки петък от 18:30 на 
същия адрес. 
 
 

info@hristovaradost.com      www.hristovaradost.com 
 
 

Заповядайте на нашите събирания всяка събота от 18 часа 
в сградата на First Baptist Church на адрес: 

6215, chemin de la Côte-Saint-Luc, Hampstead, QC H3X 2H3 
 


